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Número da pesquisa: CESOP-DATAFOLHA/SÃOPAULO/CAP95.JAN-00390 
 
Título da Pesquisa: CIGARROS NOS RESTAURANTES 
 
Data: 18/01/95 
 
Tamanho da amostra: 1975 
 
Universo: População fumante acima de 16 anos da cidade de São Paulo 
 
 

 
 
 
 IDADE1 
 

  Frequência Percentual 
Percentual 

Válido 
Percentual 
Acumulado 

Válido 16 67 3,4 3,4 3,4 

17 58 2,9 2,9 6,3 

18 61 3,1 3,1 9,4 

19 65 3,3 3,3 12,7 

20 57 2,9 2,9 15,6 

21 64 3,2 3,2 18,8 

22 43 2,2 2,2 21,0 

23 47 2,4 2,4 23,4 

24 31 1,6 1,6 25,0 

25 39 2,0 2,0 26,9 

26 77 3,9 3,9 30,8 

27 44 2,2 2,2 33,1 

28 61 3,1 3,1 36,2 

29 56 2,8 2,8 39,0 

30 59 3,0 3,0 42,0 

31 52 2,6 2,6 44,6 

32 48 2,4 2,4 47,0 

33 40 2,0 2,0 49,1 

34 35 1,8 1,8 50,8 

35 51 2,6 2,6 53,4 

36 42 2,1 2,1 55,5 

37 38 1,9 1,9 57,5 

38 34 1,7 1,7 59,2 

39 41 2,1 2,1 61,3 

40 52 2,6 2,6 63,9 

41 31 1,6 1,6 65,5 

42 43 2,2 2,2 67,6 

43 42 2,1 2,1 69,8 

44 29 1,5 1,5 71,2 



2 

 

45 40 2,0 2,0 73,3 

46 14 ,7 ,7 74,0 

47 26 1,3 1,3 75,3 

48 29 1,5 1,5 76,8 

49 20 1,0 1,0 77,8 

50 37 1,9 1,9 79,6 

51 23 1,2 1,2 80,8 

52 22 1,1 1,1 81,9 

53 9 ,5 ,5 82,4 

54 27 1,4 1,4 83,7 

55 24 1,2 1,2 85,0 

56 16 ,8 ,8 85,8 

57 27 1,4 1,4 87,1 

58 15 ,8 ,8 87,9 

59 17 ,9 ,9 88,8 

60 33 1,7 1,7 90,4 

61 18 ,9 ,9 91,3 

62 15 ,8 ,8 92,1 

63 9 ,5 ,5 92,6 

64 18 ,9 ,9 93,5 

65 29 1,5 1,5 94,9 

66 11 ,6 ,6 95,5 

67 11 ,6 ,6 96,1 

68 13 ,7 ,7 96,7 

69 9 ,5 ,5 97,2 

70 11 ,6 ,6 97,7 

71 13 ,7 ,7 98,4 

72 7 ,4 ,4 98,7 

73 1 ,1 ,1 98,8 

74 9 ,5 ,5 99,2 

75 3 ,2 ,2 99,4 

76 4 ,2 ,2 99,6 

77 3 ,2 ,2 99,7 

79 1 ,1 ,1 99,8 

80 2 ,1 ,1 99,9 

81 1 ,1 ,1 99,9 

88 1 ,1 ,1 100,0 

Total 1975 100,0 100,0   
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 IDADE 
 

  Frequência Percentual 
Percentual 

Válido 
Percentual 
Acumulado 

Válido 1  16 a 25 anos 532 26,9 26,9 26,9 

2  26 a 40 anos 730 37,0 37,0 63,9 

3  41 anos ou mais 713 36,1 36,1 100,0 

Total 1975 100,0 100,0   

 
 
 SEXO 
 

  Frequência Percentual 
Percentual 

Válido 
Percentual 
Acumulado 

Válido 1  Sim 933 47,2 47,2 47,2 

2  Não 1042 52,8 52,8 100,0 

Total 1975 100,0 100,0   

 
 
p1  Você costuma almoçar ou jantar em restaurantes, bares ou lanchonetes mesmo que de vez em 
quando? 
 

  Frequência Percentual 
Percentual 

Válido 
Percentual 
Acumulado 

Válido 0  Não se aplica 1 ,1 ,1 ,1 

1  Sim, costuma 1323 67,0 67,0 67,0 

2  Não costuma 643 32,6 32,6 99,6 

3  Outras respostas 8 ,4 ,4 100,0 

Total 1975 100,0 100,0   

 
 
 p2  Você é fumante? 
 

  Frequência Percentual 
Percentual 

Válido 
Percentual 
Acumulado 

Válido 1  Sim 600 30,4 30,4 30,4 

2  Não 1375 69,6 69,6 100,0 

Total 1975 100,0 100,0   
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p3  Você é contra ou a favor que a prefeitura de São Paulo edite uma lei proibindo o fumo em 
restaurantes, bares e lanchonetes? 
 

  Frequência Percentual 
Percentual 

Válido 
Percentual 
Acumulado 

Válido 1  Contra 366 18,5 18,5 18,5 

2  A favor 1475 74,7 74,7 93,2 

3  Nem contra nem 
a favor / indiferente 121 6,1 6,1 99,3 

4  Não sabe 13 ,7 ,7 100,0 

Total 1975 100,0 100,0   

 
 
 p4  Com qual destas frases você concorda mais: 
 

  Frequência Percentual 
Percentual 

Válido 
Percentual 
Acumulado 

Válido 1  Todas as propagandas 
de cigarro na TV deveriam 
ser proibidas 

793 40,2 40,2 40,2 

2  As propagandas de 
cigarro na TV deveriam ser 
proibidas só no 

193 9,8 9,8 49,9 

3  As propagandas de 
cigarro na TV deveriam ser 
exibidas livrem 

705 35,7 35,7 85,6 

4  As propagandas de 
cigarro na TV deveriam ser 
exibidas livrem 

241 12,2 12,2 97,8 

5  Não sabe 43 2,2 2,2 100,0 

Total 1975 100,0 100,0   

 
 
p5a  Agora vou citar algumas frases e gostaria que você me dissesse se concorda ou discorda de 
cada uma delas:As propagandas de cigarros iludem o consumidor pois relacionam o fumo a saúde e 
riqueza 
 

  Frequência Percentual 
Percentual 

Válido 
Percentual 
Acumulado 

Válido 1  Concorda totalmente 907 45,9 45,9 45,9 

2  Concorda em parte 247 12,5 12,5 58,4 

3  Discorda totalmente 565 28,6 28,6 87,0 

4  Discorda em parte 188 9,5 9,5 96,6 

5  Não sabe 68 3,4 3,4 100,0 

Total 1975 100,0 100,0   
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 p5b  As propagandas de cigarros são inofensivas pois só se ilude quem quer 
 

  Frequência Percentual 
Percentual 

Válido 
Percentual 
Acumulado 

Válido 0  Não se aplica 2 ,1 ,1 ,1 

1  Concorda totalmente 951 48,2 48,2 48,3 

2  Concorda em parte 305 15,4 15,4 63,7 

3  Discorda totalmente 548 27,7 27,7 91,4 

4  Discorda em parte 144 7,3 7,3 98,7 

5  Não sabe 25 1,3 1,3 100,0 

Total 1975 100,0 100,0   

 
 
 p5c  A televisão deveria ser proibida de apresentar artistas fumando para não incentivar o vício 
 

  Frequência Percentual 
Percentual 

Válido 
Percentual 
Acumulado 

Válido 1  Concorda totalmente 975 49,4 49,4 49,4 

2  Concorda em parte 194 9,8 9,8 59,2 

3  Discorda totalmente 588 29,8 29,8 89,0 

4  Discorda em parte 189 9,6 9,6 98,5 

5  Não sabe 29 1,5 1,5 100,0 

Total 1975 100,0 100,0   

 
 
p5d  O cigarro faz parte da vida de muitas pessoas e por isso não há problema em mostrar artistas 
fumando na TV 
 

  Frequência Percentual 
Percentual 

Válido 
Percentual 
Acumulado 

Válido 1  Concorda totalmente 631 31,9 31,9 31,9 

2  Concorda em parte 246 12,5 12,5 44,4 

3  Discorda totalmente 814 41,2 41,2 85,6 

4  Discorda em parte 245 12,4 12,4 98,0 

5  Não sabe 39 2,0 2,0 100,0 

Total 1975 100,0 100,0   
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p6  Mudando de assunto, durante a campanha eleitoral o senador Humberto Lucena foi condenado 
pela Justiça por ter utilizado a gráfica do Senado em benefício próprio.Por isso perdeu o direito de se 
candidatar a cargos públicos nos próximos 
 

  Frequência Percentual 
Percentual 

Válido 
Percentual 
Acumulado 

Válido 1  Anistiá-lo, devolvendo 
a ele o direito de se 
candidatar e de 

225 11,4 11,4 11,4 

2  Anistiá-lo, devolvendo 
a ele o direito apenas de 
se candidat 

221 11,2 11,2 22,6 

3  Manter a condenação 
da Justiça impedindo sua 
candidatura nos 

1322 66,9 66,9 89,5 

4  Outras respostas 44 2,2 2,2 91,7 

5  Não sabe 163 8,3 8,3 100,0 

Total 1975 100,0 100,0   

 
 
p7  Se o Congresso aprovar a anistia a Humberto Lucena, a decisão final será do presidente Fernando 
Henrique. Na sua opinião o que Fernando Henrique deve fazer se tiver que tomar a decisão: 
 

  Frequência Percentual 
Percentual 

Válido 
Percentual 
Acumulado 

Válido 0  Não se aplica 1 ,1 ,1 ,1 

1  Manter a decisão 
tomada pelo Congresso e 
confirmar a anistia 

539 27,3 27,3 27,3 

2  Vetar a decisão do 
Congresso, mantendo a 
condenação a Lucena 

1233 62,4 62,4 89,8 

3  Outras respostas 19 1,0 1,0 90,7 

4  Não sabe 183 9,3 9,3 100,0 

Total 1975 100,0 100,0   
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 partido  Qual é o seu partido político de preferência? (RESPOSTA ESPONTÂNEA E ÚNICA) 
 

  Frequência Percentual 
Percentual 

Válido 
Percentual 
Acumulado 

Válido 0  Não se aplica 3 ,2 ,2 ,2 

1  PMDB 220 11,1 11,1 11,3 

2  PT 371 18,8 18,8 30,1 

3  PPR 20 1,0 1,0 31,1 

4  PSDB 175 8,9 8,9 39,9 

5  PTB 11 ,6 ,6 40,5 

6  PRN 1 ,1 ,1 40,6 

7  PDT 5 ,3 ,3 40,8 

9  PFL 28 1,4 1,4 42,2 

10  PL 3 ,2 ,2 42,4 

11  PDS 32 1,6 1,6 44,0 

12  Outras respostas 15 ,8 ,8 44,8 

13  Nomes e referências 153 7,7 7,7 52,5 

14  Nenhum / não tem 899 45,5 45,5 98,0 

15  Não sabe 39 2,0 2,0 100,0 

Total 1975 100,0 100,0   

 
 
 escola  Até que ano da escola você estudou? 
 

  Frequência Percentual 
Percentual 

Válido 
Percentual 
Acumulado 

Válido 1  Até o 1o grau 1058 53,6 53,6 53,6 

2  2o grau 625 31,6 31,6 85,2 

3  Superior 292 14,8 14,8 100,0 

Total 1975 100,0 100,0   

 
 
renda  Somando a sua renda com a renda com a renda das pessoas que moram com você qual foi 
aproximadamente a renda familiar no mês de dezembro em reais? 
 

  Frequência Percentual 
Percentual 

Válido 
Percentual 
Acumulado 

Válido 0  Não se aplica 2 ,1 ,1 ,1 

1  De 1 a 2 SM 158 8,0 8,0 8,1 

2  2 a 5 SM 259 13,1 13,1 21,2 

3  5 a 10 SM 445 22,5 22,5 43,7 

4  10 a 20 SM 484 24,5 24,5 68,3 

5  Mais de 20 SM 454 23,0 23,0 91,2 

6  Não sabe/ não 
respondeu 173 8,8 8,8 100,0 

Total 1975 100,0 100,0   

 
 


